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CAIET  DE SARCINI

Prezentul caiet de sarcini reprezintă ansamblul cerinţelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică şi financiară. Cerinţele din caietul de sarcini sunt minimale şi obligatorii.


Cap. 1  Informaţii generale


Denumirea autorităţii contractante: Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului –Teleorman  strada Dunarii nr.7 

Cap. 2 Scopul 

Lucrari  de instalare ‘’Sisteme de alarma antiefractie’’

 
Cod CPV :45312200-9

      Achiziţia va cuprinde Sistemul de alarmare împotriva efracției care are în componență urmatoarele:
· Subsistem de alarmă antiefracție;

· Subsistem de supraveghere video;

· Subsistem de control acces.

       Executantul care va monta sistemul de alarmare împotriva efracției (sistemul de securitate) va furniza materialele, echipamentele și personalul de specialitate, atestat profesional, pentru instalarea și punerea în funcțiune a sistemului, în conformitate cu proiectul tehnic avizat. Va instala și va configura echipamentele, atât hardware cât și software, va realiza conexiunile dintre acestea și va preda sistemul la cheie, beneficiarului.

       Executantul va respecta toate prescripțiile tehnice, normativele, normele tehnice, standardele specifice lucrării.

      Orice deteriorări vor fi produse de către furnizor în timpul executării lucrărilor vor fi remediate de către acesta, cu aducerea la starea inițială a tuturor elementelor care au fost afectate, toate cheltuielile legate de remedieri intrând în sarcina furnizorului/executantului. 

        După instalarea sistemului, executantul va face o instruire a personalului responsabil cu utilizarea sistemului și va preda un manual de utilizare. Instruirea privind modul de utilizare a sistemului va fi consemnată în procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

      La finalizarea sistemului de alarmare împotriva efracţiei, firma executantă va preda, în mod obligatoriu, beneficiarului utilizator următoarele documente:

a) documentaţia echipamentelor instalate şi instrucţiuni de utilizare a sistemului (certificate de garanție ale echipamentelor, declarații de conformitate, instrucțiuni de utilizare ale echipamentelor/manual de utilizare);

b) documentele care atestă instruirea profesională a personalului utilizator;

c) jurnalul sistemului de alarmare împotriva efracţiei.

     În jurnalul sistemului de alarmare împotriva efracţiei se vor consemna toate persoanele care au participat la instalarea şi punerea în funcţiune a sistemului şi apoi evenimentele tehnice survenite în funcţionarea sa.

     Păstrarea jurnalului se face de către beneficiarul utilizator, la acesta având acces personalul abilitat al firmei licenţiate care asigură service-ul în perioada de garanție și în perioada postgaranție.     
Livrarea, instalarea și punerea în funcțiune a unui Sistem de alarmare împotriva efracției pentru:

- Sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Teleorman din mun. Alexandria, str. Dunării nr. 7, jud. Teleorman, conform Proiect sistem de alarmare împotriva efracției – Cod proiect: ASS306/B306/05.10.2022, avizat de către Inspectoratul de Poliție al Județului Teleorman;

- Casa de Tip Familial MARIA-IOANA din mun. Alexandria, str. 1907 nr. 129, jud. Teleorman, conform Proiect sistem de alarmare împotriva efracției – Cod proiect: ASS308/B308/05.10.2022, avizat de către Inspectoratul de Poliție al Județului Teleorman;

- Centrul Maternal Roșiorii de Vede din mun. Roșiorii de Vede, str. Oltului nr. 59, jud. Teleorman, conform Proiect sistem de alarmare împotriva efracției – Cod proiect: ASS307/B307/05.10.2022, avizat de către Inspectoratul de Poliție al Județului Teleorman.

- Centrul pentru Persoane Vârstnice Cervenia din comuna Cervenia, jud. Teleorman, conform Proiect sistem de alarmare împotriva efracției – Cod proiect: ASS311/B311/05.10.2022, avizat de către Inspectoratul de Poliție al Județului Teleorman;

- Centrul pentru Persoane Vârstnice Furculești din comuna Furculești, jud. Teleorman, conform Proiect sistem de alarmare împotriva efracției – Cod proiect: ASS309/B309/05.10.2022, avizat de către Inspectoratul de Poliție al Județului Teleorman;

- Complexul de Servicii pentru Persoana Adultă cu Handicap Videle din loc. Videle, str. Intrarea Spitalului nr. 38, jud. Teleorman, conform Proiect sistem de alarmare împotriva efracției – Cod proiect: ASS311/B311/05.10.2022, avizat de către Inspectoratul de Poliție al Județului Teleorman;

      Garanția

      Se va solicita garanție de cel puțin 24 luni pentru întregul sistem de alarmare împotriva efracției (sistem de securitate). 

      Timpul de remediere a defecțiunilor va fi de max. 1 (una) zi lucrătoare de la primirea sesizării beneficiarului/achizitorului. Pentru respectarea termenului de remediere, furnizorul/executantul poate înlocui temporar echipamentul defect cu un echipament identic sau superior, pe care îl va instala și configura fără costuri pentru achizitor/beneficiar. Înlocuirea temporară nu va depăși 30 de zile calendaristice, iar dacă echipamentul defect nu poate fi reparat în această perioadă, acesta va fi înlocuit cu un echipament nou, identic cu cel înlocuit sau cu modelul imediat superior al aceluiași producător, dar care să îndeplinească cel puțin caracteristicile tehnice ale celui defect și să fie compatibil cu sistemul de securitate în ansamblu, fără costuri suplimentare pentru achizitor/beneficiar. 

       În perioada de garanție, furnizorul are obligația de a efectua revizii tehnice periodice pentru menținerea în stare de funcționare a sistemului la parametrii proiectați (cel puțin o revizie pe semestru - 6 luni).

      În perioada de garanție, furnizorul/executantul are obligația ca, în termen de max. 1 (una) zi lucrătoare de la primirea sesizării achizitorului/beneficiarului, să efectueze refocalizarea, reajustarea sau ștergerea de praf a unei/mai multor camere/lentile, dacă va fi necesar.

       Furnizorul/executantul va oferi un singur contact, cu detalii (nr. de telefon, adresa de e-mail), în vederea sesizării oricăror incidente.

      Toate cheltuielile legate de realizarea obligațiilor cu privire la garanția acordată întregului sistem, incluzând preluarea, predarea, transportul de la și la locația beneficiarului/achizitorului, vor fi în sarcina furnizorului.
   Recepția sistemului de alarmare împotriva efracției

     La finalizarea instalării sistemului se va face recepția prin verificarea funcționării tuturor componentelor acestuia și a sistemului în ansamblu. Probele de verificare se vor execută de către personalul executantului, în prezența comisiei de recepție a beneficiarului. Se va întocmi un proces verbal de recepție și punere în funcțiune. 

     Dacă la recepție se vor constata deficiențe sau neîndeplinirea condițiilor de calitate a echipamentelor ori serviciilor, acestea vor fi remediate de către executant în termen de 5 zile lucrătoare de la constatare. 

Condiții pentru ofertanți:

- Furnizorul trebuie să dețină licență valabilă pentru activități de instalare, modificare sau întreținere sisteme de alarmare împotriva efracției, conform Legii nr. 333/2003 și HG nr. 301/2012;

- Ofertantul trebuie să aibă un portofoliu de lucrări similare.

- Ofertanții interesați sunt obligați să viziteze locația unde se va instala sistemul de securitate, pentru a vedea cu exactitate zonele ce trebuie supravegheate/protejate și în care se asigură control accesul, astfel încât să se poată evalua toate materialele necesare în vederea elaborării unei oferte corecte și concludente, cu informarea, în prealabil, a beneficiarului:  Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Teleorman.
  Se vor pune la dispoziția ofertanților:

-Proiectele sistemului de alarmare împotriva efracției pentru fiecare obiectiv, avizate de I.P.J. Teleorman;

-Listele cu cantități de lucrări pe categorii de lucrări, pentru cele trei subsisteme, conform proiectului;

- Alte informații necesare pentru o ofertare corectă.

       Executantul are obligația să verifice cantitățile de materiale sau echipamente necesare (din listele puse la dispoziție), astfel încât sistemul de securitate să fie executat conform proiectului, funcțional și performant și să notifice beneficiarul asupra eventualelor observații.

      Termenul de execuție a lucrărilor va fi de 10 zile lucrătoare de la data semnării contractului de către ambele părți.

Cap. 3. Obiectul solicitării de ofertă :
Ofertantul este invitat să se deplaseze la urmatoarele Centre:

 -Casa de Tip Familial Maria Ioana din Alexandria ,strada 1907,nr.129 

- Centrul Maternal Rosiori de Vede din Rosiori de Vede,strada Oltului,nr. 59;

-Centrul pentru persoane varstnice Cervenia;
-Centrul pentru persoane varstnice Furculesti;
-Sediu DGASPCTR,din Alexandria strada Dunarii,nr.7;
-Complexul de Servicii pentru Persoana Adulta cu Handicap Videle,strada Intrarea Spitalului,nr.38,Jud Teleorman ,pentru a putea stabili cea mai bună soluţie pentru intocmirea ofertei tehnice.

Cap. 4    Obligaţiile şi responsabilităţile executantului


Montajul  se va face numai de către operatori economici autorizaţi conform prevederilor legislaţiei în vigoare. 


Furnizorul are obligaţia de a reface sau de a remedia orice lucrare sau parte de lucrare necorespunzătoare din punct de vedere calitativ, pe parcursul realizării lucrărilor de instalare Instalatie solara  şi de a înlocui materialele necorespunzătoare calitativ.


Furnizorul are obligaţia să refacă eventualele bunuri distruse pe parcursul montajului şi să asigure accesul în siguranţă a beneficiarilor.

-  Preţurile produselor sunt ferme pe toata perioada de valabilitate a contractului si nu pot fi majorate;

 -  Produsele vor fi insotite de  declaraţia de conformitate ; 


Furnizorul va emite factură pentru fiecare centru, urmând ca plata să fie efectuată în termen de 30 de zile de la emiterea acesteia și după semnarea procesului verbal de recepţie și punere în funcțiune de către părţile contractante, care au obligaţia de a atesta conformitatea echipamentului.
Termenul de Garantia pentru produse/materiale este cea oferita de catre producator (de minim 24 luni),iar pentru lucrare de minim 24 luni.

In mod obligatoriu ofertantii vor face oferta financiara si oferta tehnica pentru toate produsele si cantitatile prevazute in Caietul de Sarcini.
Nu se admit oferte partiale,sau oferte copy paste.

Se va solicita Garantie de buna executie conform art. 39, alin. (1) din H.G. nr. 395/2016.
Criteriul de atribuire a contractului de achizitie publica este ,,pretul cel mai scazut’’
Valoarea totala estimata aferenta  este de  337.395,04 lei fara TVA, respective 401.500,00 lei cu TVA,formata din urmatoarele loturi:

Lotul 1=145.462,19 lei fara TVA/173.100,00 lei cu TVA:
-Casa de Tip Familial Maria Ioana din Alexandria ,strada 1907,nr.129 =25.798,32 lei fara TVA;

-Centrul Maternal Rosiori de Vede din Rosiori de Vede,strada Oltului,nr. 59=22.184,87 lei fara TVA,
-Sediu DGASPCTR,din Alexandria strada Dunarii,nr.7,=97.479,00 lei fara TVA,

Lotul 2=104.537,85 lei fara TVA/124.400,00 lei cu TVA:
-Centrul pentru persoane varstnice Cervenia,=49.916 lei fara TVA,

-Centrul pentru persoane varstnice Furculesti,=54.621,85 lei fara TVA,


Lotul 3=87.395,00 lei fara TVA/104.000,00 lei cu TVA:
-Complexul de Servicii pentru Persoana Adulta cu Handicap Videle,strada Intrarea Spitalului,nr.38,=87.395,00 lei fara TVA.
       
       Întocmit

                Compartimentul Achiziții Publice și Contractare  Servicii Sociale                            

                Consilier Achizitii

                Dinu Lenuta Carmen

